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Sondage de Royal LePage sur l’abordabilité du logement  
Élections fédérales 2021			 
			 

Un sondage en ligne auprès de 1527 Canadiens complété entre le 20 août 2021 et le 22 août 2021, par l’entremise du panel en ligne de Léger. Aucune marge d’erreur ne peut être associée à un échantillon non probabiliste (c.-à-d. un panel web dans le cas présent).  
Mais aux fins de comparaison, un échantillon probabiliste de 1527 répondants aurait une marge d’erreur de ±2,5 %, 19 fois sur 20.												          
Tous les pourcentages ont été arrondis au chiffre entier le plus proche. Là où une donnée n’est pas affichée, la région n’a pas atteint le seuil minimal d’échantillonage pour des sous-questions spécifiques.	

Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec l’énoncé suivant:  
« Avec la montée des prix des propriétés, je suis inquiet qu’un nombre croissant de Canadiens ne seront jamais propriétaires. »

RÉGION ÂGE REVENU ENFANTS À
LA MAISON

STATUT DE 
LOGEMENT

TOTAL ATL QC ON MB/SK AB BC 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ <40 000 $ 40 000 $- 80 000 $+ OUI NON Propriétaire Locataires

En accord 84% 86% 82% 85% 79% 83% 84% 88% 83% 81% 80% 85% 86% 84% 83% 84% 84% 84% 84%

En désaccord 10% 9% 13% 9% 12% 12% 7% 7% 10% 14% 12% 9% 8% 10% 13% 11% 10% 11% 8%

Je ne sais pas 6% 5% 5% 5% 9% 5% 9% 5% 7% 5% 8% 6% 6% 6% 4% 5% 6% 5% 8%

Est-ce que la position d’un candidat quant à la manière de s’attaquer à la crise actuelle d’accessibilité au logement influencera votre  
vote lors de la prochaine élection fédérale ?

RÉGION ÂGE REVENU ENFANTS À
LA MAISON

STATUT DE 
LOGEMENT

TOTAL ATL QC ON MB/SK AB BC 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ <40 000 $ 40 000 $- 80 000 $+ OUI NON Propriétaire Locataires

Oui 40% 38% 29% 46% 28% 46% 48% 57% 39% 40% 30% 29% 44% 39% 41% 47% 38% 35% 48%

Non 41% 39% 56% 37% 49% 33% 33% 28% 40% 44% 45% 55% 36% 43% 45% 35% 43% 48% 31%

Je ne sais pas 18% 24% 15% 18% 23% 21% 20% 15% 22% 15% 25% 17% 20% 18% 14% 17% 19% 17% 20%

Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec l’énoncé suivant:  
« Avec la montée des prix des propriétés, je suis inquiet qu’un nombre croissant de Canadiens ne seront jamais propriétaires. »

Est-ce que la position d’un candidat quant à la manière de s’attaquer à la crise actuelle 
d’accessibilité au logement influencera votre vote lors de la prochaine élection fédérale ?

TOTAL Oui Non Je ne sais pas

En accord 84% 96% 74% 80%

En désaccord 10% 4% 19% 4%

Je ne sais pas 6% 1% 7% 15%
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